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Konu: Sttun Grafigi (Cetele Tablosu ve Siklik Tablosu ) Etkinligi 4

Asadida 4/C sinifi 6grencilerinin sevdigi
dondurma cesitleri verilmistir. Buna gore
grafigi inceleyerek noktal yerleri doldurunuz.

Grafik: Sevilen Dondurma Cesitleri

Ogrenci Sayisi
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e En cok sevilen dondurma gesidi ile en az
sevilen dondurma cesidi arasindaki fark kactir?

e Hangi dondurma cesitlerini toplami gikolatal
dondurma sayisina esittir?

e Cilekli ve limonlu dondurma sevenlerin sayisi
cikolatali dondurma sevenlerin sayisindan kag
fazladir?

Asagidaki stitun grafiginde bir tarlada yillara

gore Uretilen domates miktari gosterilmistir.

Grafikte verilenlere gdre sorular yanitlayiniz.
Grafik: Uretilen Domates

Uretim Miktari (ton)
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e En az domates hangi yil Gretilmistir?

e 2019 yih Gretimi, 2015 yili Gretiminden kag ton
fazladir?

e Hangi yillarin Gretim toplami 2020 yilindaki
Uretime esittir?

e Tarlada 6 yilda Uretilen domates miktari kag
tondur?

www.mebders.com



Asagidaki bilgilere gore siklik tablosu Asadidaki bilgilere gore getele tablosu
olusturunuz. Tablodaki verileri kullanarak bir olusturunuz. Tablodaki verileri kullanarak bir
sutun grafigi olusturunuz. stitun grafigi olusturunuz.
> 6 aylik otomobil Gretimi: Ocak 150, > Manavda satilan glinliik sebze miktari:
subat 200, mart 300, nisan 250, mayis Birber 10 kg, patates 30 kg, sogan 25,
400, haziran 350. kg, fasulye 10 kg, domates 15 kg,
patlican 5kg
Tablo: ceeeeiee e, Tablo:
Aylar Otomobil Sayisi Sebzeler Sebze Miktar
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